TIPOTEINOMENO OEMA 8YZIKHZ KATEYOYNZIHZ
" AYKEIOY

ZwHa palac m=2kg ekteAei TAUTOXpPova dUO ANAEG APHOVIKEG TAAAVTWOEIC, TNG
idlag dieubuvaong, yUpw anod Tnv idia B€on 100pponiag kai Ye TNV idla oTabepa
enavapopag D=200N/m.O1 e§I0w0oEIC NoU NEPIYPAPOUV TIC TAAAVTWOEIC Eival:

x1=0,2nuwt (S.I.) «kai u;=20uv(wt+@) (S.1.)

TnVv XPoVIKn oTIyun t1,01 PACEIC TWV TAAAVTWOEWV €ival ¢y = g rad kai

5n
P, ="—rad.
6

a)Na unoAoyioeTe TNV ywviakn ouxvoTnTa kaBe TaAavTwong kai Tnv ¢acn .
B)Na ypayeTe TNV £€i0waon TNS anodakpuvonc yia Tnv deUTepn TAAAVTWON
Kabwg kai yia Tnv oUVOETN TAAQVTWON, O GUVAPTNON KE TOV XPOVO.

y)lNa Tnv ouveeTn TAAGVTWON UNOAOYIOTE O MOIEG BECEIC N KIVNTIKI EVEPYEIQ
NG TAAAVTWONG €ival TPINAAcia TG dUVAMIKAG EVEPYEIA TNG TAAAVTWONG.
8)Na unoAoyioeTe To pUBUO PETABOANG TNG OPHNG YIA TNV XPOVIKN OTIVHA t;.
€)Na unoAoyioeTe To £pyo TwV SUVAUEWV NMOU AOKOUVTAl OTO OWHA ano Tnv
XPOVIKA OTIYMA t1 HEXPI TNV XPOVIKN OTIYHN nou JIEpXETal and Tnv Béon
Icopponiac.

AY2H

a) Ioxusl D;= D,=D=200N/m dpa:

200N

D—mw:>a)— D, ’ /m ,=10rad/s
200N

D,=m- 0, = o, = 200N/m _, , =10rad /s
2kg

AnAadn) To owua EKTE)\EI TAAQVTWOEIG idIwWV CUXVOTATWY, ONnoTe Ba eivai kai
w, =w, =w=10rad/s.

M@ TNV Xpovikn oTiyun t; n diagopd paonc Twv dUo TAAAVTWOEWY Eivat:

Ap =@ —q>=5n—n:>A<p=nrad
7t 62 3

O1 TaAavTwoelg Ba £xouv oTabepny dla@opd paonc JETAEU Touc ,apa :

n
= —rad
® 3
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B)Na tTnv deUTepn TaAavTwaon, anod Tnv e€iocwon nou diveTal NPOKUNTEI
u_ =2m/s,apa:

ma

U, . 2m /s
U, ~ 0, A, = A = = = A,=0,2m
w, 10rad /s

H e&iowon TnG anopakpuvong ypageTar:

X, = AN, @) = X, = 0,21u(10t + )

Ma TNV ouvOeTn TaAAvTwon:

n
A= A2+ A2+ 2A A 0uvp = A = \/0,22 +0,2? £2:0,2:0,2°00v = A =0,2 +3m
Kal
O,2m'npE

3
= @b = 3 =>£(p6=—=>£(p8:£cp52>6=lrad
0,2m+0,2m'0uv§ 3 6 6

H e&iowon Tng anopdkpuvong yia Tnv oUveeTn TaAAvTwon ypageTal:
x = Anu(wt + 8) = x = 0,23nu(10t + g)

y)Ioxuel K=3U, anod tnv apxn diatipnong TnG evEPYEIAc TNC TAAAVTWONG
EXOUE:
E:K+U:E=3U+u:>E=4u:>%DA2=4§DXZ:x=i%=i%:x=io,1\/3_m

0)lMa va BpoUpe TNV XPOVIKA OTIYHN t1:

n

) o T
=t =2t =—L=>t=~,£2t =—g5

e ! ow 10 20

Tnv Xpovikn oTiyun t; To cwpa 6a BpiokeTal oTn B€on:

3
X = 0,2+3np(10t, + g) = x = 0,23nu(10 ~%+ g) = x = 0,2\/3]”17” >

x=0,2\/3_'§:> X =0,3m

Ano Tn YEVIKEUPEVN HOPP TOU BePEAI®OOUG VOUOU TNG MNXAVIKAC IOXUEL:

d—p=ZF:>d—p=—D'x:>j—i)=—200N/m'0,3m:>j—f=—60kgm/sz

dt dt

€) MNa TIC ouVTNPNTIKEC DUVAEIC IOXUEI:
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- U =W, _=U__ ~-U

apx ) >F apx TEA

Wee = AU = W, = _(UTS)\

H apxikn 6€an ival yia Tnv Xpovikn oTIyun t; kai n TeAIkR B€on yia Tnv BEon
Icopponiac, apa:

1 1
Wyp =5 Do X770 = W, = 200N /m (0, 3m)” = W, =9)
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